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A BMW Group és a LEGO Group újraálmodta a legendát: íme a 
BMW M3 E30 

A LEGO® Speed Champions sorozata a BMW M3 első generációjával bővül – a 

különleges kiadású exkluzív készlet egy egyedi, örökségnek számító darab minden 

korosztály számára 

A BMW M3 E30 negyvenedik születésnapja alkalmából a BMW Group és a LEGO Group egy 

különleges projekttel gazdagítja együttműködését: elkészült a LEGO® Speed Champions sorozat 

egyedülálló BMW M3 E30 modellje, amelyet a két vállalat tervezőcsapatai közösen álmodtak 

valóra. 

E partnerség új szintre emeli a két vállalat évek óta gyümölcsöző, sikeres együttműködését. A 

BMW M3 E30 modell különleges, BMW M Motorsport divízió ihlette overállja a legendás 

sportautó öröksége előtt tiszteleg. A látványos formák és árnyalatok ráadásul nem csupán a 

LEGO® Speed Champions sorozatban, hanem teljes életnagyságban is visszaköszönnek: az 

összerakható modell premierjét egy hamisítatlan showautó is színesíti majd. 

A LEGO® Speed Champions sorozat BMW M3 E30 modellje minden részletében hű az eredeti 

sportautóhoz: az újraálmodott elemek között a BMW M3 első generációjának jellegzetes 

stílusjegyei egytől egyig visszaköszönnek, így a vese alakú hűtőrácsok, a hátsó légterelő szárny és 

a kör alakú első fényszórók is. A 17 centiméter hosszú és 7 centiméter széles modell 358 darabból 

áll. A végeláthatatlan vezetési élményről BMW M pólót viselő pilótafigura és guruló kerekek 

gondoskodnak. 

A LEGO® Speed Champions sorozat BMW M3 E30 modelljét hamarosan egy exkluzív, finom 

pamutból készült ruházati termék is kiegészíti: az összerakható sportautó pilótafigurájával 

díszített póló augusztus 1-jétől válik elérhetővé a BMW márkakereskedéseiben és a 

www.lifestyle.bmw.com weboldalon. 

Az ikonikus versenyautókat újraalkotó LEGO® Speed Champions sorozat minden korosztályban 

felébreszti a vezetés élményét és több millió rajongó szívverését gyorsítja fel. A legendás BMW 

M3 E30 tökéletesen illik e sorozatba, rajongók több generációja számára téve megtapasztalhatóvá 

a BMW Group kultúráját és tervezőmérnöki szaktudását, összerakása közben a versenyzés iránti 

szenvedélyt is táplálva. 

A LEGO® Speed Champions sorozat BMW M3 E30 modellje már előrendelhető a 

www.lego.com weboldalon. A modell augusztus 1-jén érkezik meg a LEGO boltjaiba és a BMW 

márkakereskedéseibe, 27,99 eurós ajánlott kiskereskedelmi áron*. Az összerakható különlegesség 

a www.lifestyle.bmw.com weboldalon is elérhető lesz. 

http://www.lifestyle.bmw.com/
http://www.lego.com/
http://www.lifestyle.bmw.com/


BMW 
Vállalati kommunikáció 

 

Sajtóinformáció 

2026. május 22. 

 

A BMW M3 E30 negyvenedik születésnapja alkalmából megálmodott LEGO® Speed 

Champions modell augusztus 1-jei premierjét Berlinben egy látványos közönségtalálkozó is kíséri 

majd. Az eseményen a rajongók teljes életnagyságban csodálhatják meg az összerakható modell 

mintájára díszített, egyedi BMW M3 E30 showautót is – amely a BMW Group és a LEGO Group 

együttműködésének újabb izgalmas mérföldkövét jelöli. 

* különböző országokban az árak eltérhetnek. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 

30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2025-ben a BMW Group 2,46 millió darab gépkocsit és több mint 202 500 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 133,5 milliárd 

eurós összbevételével a vállalat a 2025-ös pénzügyi évben 10,2 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2025. december 31-i összesítés 

szerint a BMW Group világszerte 154 540 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalatcsoport stratégiájának alapvető része 

a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, amely mindegyik termékét meghatározza – a beszállítói 

hálózattól kezdve, a sorozatgyártás fázisain keresztül, egészen az életciklusokat követő újrahasznosításig. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube:http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook:http://www.facebook.com/bmwgroup 
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